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Уважаемый руководитель образовательной организации!
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Московский инновационный университет предлагает сотрудничество в сфере образовательной деятельности между Университетом и возглавляемым Вами колледжем/школой. Университет расположен в 2-х собственных зданиях в городе Москве (ул. Малая Ордынка, д. 7; ул. Краснобогатырская, д. 10). Государственный диплом. Университет имеет возможность также проводить дистанционное обучение посредством электронных технологий для лиц, имеющих сложности в личном приезде в Университет.
Университет готовит студентов по следующим направлениям подготовки: таможенное дело, юриспруденция, экономика, государственное и муниципальное управление, менеджмент, международные отношения, психология, реклама и связи с общественностью, туризм, гостиничное дело, прикладная информатика, лингвистика. Имеется магистратура и аспирантура.
Дополнительные сведения можно узнать на сайте нашего Университета www.miu-edu.ru.
Прикладываем ссылку на нашу видеопрезентацию: https://www.youtube.com/watch?v=F770Oc8Lh7k. Мы имеем возможность провести встречу и в режиме видеоконференцсвязи с представителями Университета. 
В программе:
- фильм-презентация Университета (видеоэкскурсия по Университету);
- ответы на вопросы сотрудниками приемной комиссии Университета и курирующими данное направление проректорами.
Если Вас заинтересовало наше предложение, просим Вас связаться с начальником профориентационного отдела Кирилловой Людмилой Порфирьевной – телефон 8 (800) 250-10-91, начальником административного отдела Ананьевой Викторией Владимировной – телефон 8 (938) 471-00-41 для согласования даты и время проведения он-лайн встречи. В случае положительного решения Вам будет отправлена ссылка и инструкция для подключения к системе iMind.
Выпускники и родители могут получить индивидуальные консультации по поступлению в Университет по бесплатному номеру  8 (800) 250-10-91; 
e-mail: moscow.priem@mail.ru.
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